



银河娱乐集团向儿童机构捐赠玩具

2013年12月18日 - 为了向儿童送上关怀，银河娱乐集团（下称「银娱」）趁着圣诞节将至，分别向希望之源及恩慈院儿童之家两所慈善机构捐出多件益智玩具及用品，以提供更多元化的玩乐选择，让院内的儿童渡过欢乐的圣诞节。

银娱於周三派出义工队员将玩具送到两所慈善机构，并由机构代表接受。希望之源社工张女士感谢银娱的慷慨捐赠并表示：「我们会利用这批捐赠物资为院内的小朋友打造健康的玩乐空间，为他们提供更多娱乐的同时，亦让他们在佳节时感受到外界的关心。」

恩慈院儿童之家的负责人杨先生亦表示：「圣诞节快要来临了，我们即将会为院内的小朋友举办圣诞派对，这批捐赠来得非常合时，有了新添置的玩具小朋友一定会玩得更尽兴。」他又希望这次捐赠能引起更多人关注弱势儿童的生活，令有需要的家庭受惠。

有益身心的玩具与游戏对儿童的成长非常重要，因此银娱曾多次透过向员工收集玩具以及捐出簇新的儿童用品，以支持本地慈善团体举办的玩具收集行动，藉此为有需要的儿童带来更多欢乐。适逢「澳门银河™」正进行设施提升工程，银娱特别从早前购买的一批儿童用品中挑选出别具启发性和教育意义的玩具转赠两所慈善机构，当中包括拼图、儿童乐器及珠算用具等，为小朋友提供更多玩乐选择之余，亦协助他们培养兴趣与专长。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片口明：



P001：銀娛义工队员将捐贈物资送到恩慈院儿童之家。



P002：銀娛透過玩具捐贈為希望之泉的小朋友帶來聖誕歡樂。